



В Хабаровском крае перед судом предстанет собственник нежилого здания, обвиняемая в причинении тяжкого вреда здоровью подростка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области завершено расследование уголовного дела в отношении собственника нежилого здания 1983 года рождения. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности)

Следствием установлено, что 11 июля 2021 года в вечернее время 14-летняя девочка зашла на неогороженную территорию нежилого здания по улице Санаторной в городе Хабаровске. Во время нахождения в здании она упала со второго этажа и получила травмы, квалифицированные как тяжкий вред здоровью. По версии следствия, собственник здания не приняла мер, препятствующих несанкционированному доступу на его территорию.

В ходе расследования собраны доказательства, в своей совокупности подтверждающие причастность женщины к совершению инкриминируемого ей преступления. Вину в совершении преступления она признала в полном объеме, раскаялась в содеянном.

В рамках расследования также приняты меры, направленные на устранение причин и условий, способствовавших совершению преступления. Следователи добились заключения женщиной соглашения с подрядчиком и сноса представляющего опасность здания.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Марта 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1666669>